
Αρ. Πρωτ:                                ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  8/6/2012. 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ. 

 

Η ΕΤΕ/∆ΕΗ, µε υπευθυνότητα, όπως επιβάλλει η ιστορική της 

παρακαταθήκη και το βλέµµα στραµµένο στους ανθρώπους της 

πρώτης γραµµής, έδωσε µε συνέπεια  το προηγούµενο διάστηµα την 

µάχη για την προάσπιση των εργασιακών µας κατακτήσεων. 

 

Με γνώµονα την ΕΝΟΤΗΤΑ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στον Όµιλο ∆ΕΗ και 
βασικό άξονα των θέσεων µας, τις  διαχρονικές αρχές του Εργατικού 

Κινήµατος, (ισονοµία - αλληλεγγύη - δικαιοσύνη), η ΕΤΕ/∆ΕΗ έδωσε  
αταλάντευτα της µάχη για την υπογραφή της νέας ΕΣΣΕ. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΜΠΑΡΟΥΤΟΚΑΠΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΕ/∆ΕΗ,  

«∆ΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ  ΚΑΙ ∆ΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ  ΥΠΑΡΞΟΥΝ,  

ΠΑΙ∆ΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ». 

  

Εκπροσωπούµε συγκεκριµένη κατηγορία, πασχίζουµε για τα 

συµφέροντα των ανθρώπων της πρώτης γραµµής, ωστόσο, σήµερα 

που η λαίλαπα του µνηµονίου σαρώνει τις ζωές µας, ένα ταξικό 

σωµατείο δεν µπορεί να τοποθετείται µε όρους κοινωνικής και 
συντεχνιακής ανθρωποφαγίας ..  

 

Το δικαίωµα στην επιβίωση και την ευηµερία είναι ιερό, αναφαίρετο και 
αδιαµφισβήτητο για όλες της κατηγορίες του προσωπικού στον Όµιλο 

∆ΕΗ .. 

 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι : 
 

Το αποτέλεσµα της προσπάθειας αποτυπώνεται µε τον καλύτερο τρόπο 

στην συµπόρευση της Οµοσπονδίας, µε την συντριπτική πλειοψηφία 

των Πρωτοβάθµιων Συλλόγων, για την διασφάλιση των εργασιακών και 
µισθολογικών µας δικαιωµάτων. 

 

Το αποτέλεσµα της προσπάθειας (δεδοµένης της αρνητικής 

συγκυρίας), αποτυπώνεται έµπρακτα στο κείµενο της νέας ΕΣΣΕ, που 

υπεγράφει, µεταξύ της ∆ιοίκησης και της ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ, χθες το 

απόγευµα,  

 

Είναι ώρα ευθύνης ... Η αυλαία της νέας ΕΣΣΕ έπεσε, ο αγώνας όµως για 

την προάσπιση των κατακτήσεων ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ και χρέος όλων είναι να 
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στρατευθούν και να συµβάλουν εποικοδοµητικά στο επόµενο στάδιο 

της προσπάθειας, που είναι η διασφάλιση των θεµάτων που εκκρεµούν. 

 

Οι εργαζόµενοι προσδοκούν και περιµένουν .. Είµαστε εδώ, είµαστε στην 

πρώτη γραµµή, πασχίζουµε για να ανταποκριθούµε στις ανάγκες και τις 

προσδοκίες των συναδέλφων µας .. 

 

 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 

 

 

 

 


